

《邢台老人张居寻找同学王慈民》跟踪报道

王慈民老人已经去世

张居感谢热心人帮忙寻友

本报讯 (见习记者 彭爱)1月9日,市民李晓宁给记者打来电话,表示看到了《沧州晚报》刊登的家住邢台的张居老人寻找老同学王慈民的报道。“王慈民是我的母亲,她已经去世多年。”谈起母亲,李晓宁十分伤感。

1月7日,本报以《邢台老人张居寻找同学王慈民》为题,报道了邢台86岁老人张居希望通过晚报,寻找分别了40多年的大学同学王慈民的消息。

消息见报当天,记者便陆续接到不少热心市民打来的电话。市民褚女士表

示,她以前在运河区通用宿舍居住的时候,跟王慈民一家是邻居。两家人关系很好。20多年前,王慈民因意外去世了。“王慈民这个人特别好,我俩关系很不错,有时候我们端着碗倚着门框边吃边聊天。”提起当年的事情,褚女士记忆犹新。

随后,又有多位王慈民以前的同事、朋友联系记者,告知王慈民已经过世多年了。通过热心市民提供的线索,记者了解到王慈民有一个儿子,小名为“宁宁”,目前仍在沧州居住。

1月9日上午9点多,市民李晓宁给记者打来了电

话。“昨天,一位邻居在晚报上看到有人在找我的母亲王慈民,便把这篇报道拍了照片发给我。母亲当年从河北农业大学毕业后,就一直在沧州生活工作。1996年秋天,母亲带着我回邢台南宮市探亲。回程的时候发生车祸,她在那次车祸中去世了。”李晓宁说,没有想到这么多年过去了,还有人惦记着母亲。看完报道后,回忆起了母亲在世时的很多事情,很想念母亲。

随后,记者将王慈民已经去世的消息告诉了张居。听到消息后,张居反复跟记者确认消息的准确性。在得

到确定答复后,他沉默了片刻。“没想到,王慈民多年前就已经不在了,愿她在天堂安好。”提及老同学已去世多年,张居深感遗憾。

“无论如何,我还是十分感谢你们帮我打听到了老同学的消息。”张居希望通过晚报,向沧州的热心市民表达谢意。



我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



热心人帮拎重物
市民孙女士:日前,我到市区万泰丽景西区附近的一家超市买菜。看到白菜价格比较便宜,我就买了4棵。白菜很重,我拎到小区门口时已经气喘吁吁。这时,一位陌生小伙子走过来帮忙。他帮我把白菜拎到了单元楼的电梯里才离开。谢谢这位热心的小伙子。

感谢女士扶一把
市民王女士:日前,我在市区乘坐公交车外出。等待下车时,因车辆减速,我没有扶住把手,险些摔倒。幸亏旁边的一位女士及时扶住了我。我非常感谢这位热心的女士。

李小贤整理

运河区梨园小区

保温层缺失 管道挨冻

沧州热力有限公司:尽快修补破损保温层

本报记者 李婉秋 摄影报道



【市民反映】近日,家住运河区梨园小区1号楼1单元的闫女士很是心烦:她家单元楼门口有两截供暖管道的保温层缺失。天气越来越冷,供暖管道没了保温层的包裹,管道热量白白流失,她担心会影响到室内温度。

【现场调查】1月7日14时许,记者来到梨园小区1单元楼道前,看到这里有两截供暖管道。这两截供暖管道和其他管道连接处的保温层缺失了一部分。两截管道裸露在外,裸露的管道长约一米。记者走近后发现,其中一截管道保温层的断开

处,缠绕在最外侧的绿色塑料布垂了下来(上图)。

“我们1单元是前些年重新接的供暖管道。供暖管道接好后,这里就一直没有包裹保温层。”居民闫女士告诉记者,家里的暖气也不是很热,不知道是不是受了供暖管道保温层缺失的影响。

【沧州热力有限公司】随后,记者就此事采访了沧州热力有限公司。一位工作人员告诉记者,他们已记录下此事,并表示要将情况转达给负责梨园小区的分区同事,尽快安排维修工人到现场查看情况,将破损的供暖管道修补好,保障供暖质量。

扫码看视频 新闻料更多

运河区梨园小区1号楼1单元楼门口两截供暖管道的保温层缺失……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



御河路迎宾路小学南门东侧

地面挖开 围挡缺失

城管部门:联系相关单位去现场处理

本报记者 孙亮 摄影报道



【市民反映】日前,家住运河区朝阳南区的李先生向记者反映,运河区迎宾路小学南门东侧的人行道上,一处地面被挖开,但是这两天无人在此施工,地面的围挡也没有挡好。他希望有关部门能尽快到现场查看,将围挡挡好,消除安全隐患。

【现场调查】1月10日17时,记者来到市区御河路运河区迎宾路小学南门东侧10多米的的地方。记者看到,人行道上的一处地面被挖开一个长方形的坑。坑内一侧放置了一个正方形的石灰槽,土堆在一旁。记者目测,坑深

约1米。坑的周围搭着一圈铁架子,但只有东侧和北侧围着绿色的围挡,南侧和西侧并没有遮挡(上图)。

“我每天都在这儿经过,此处坑挖开有一段时间了。一开始,坑的四周都有围挡,前几天有人来施工移开了围挡,这几天没人施工,但是围挡没挡好。”市民李先生说,平时在此处经过的居民非常多,希望有关部门能重视这个问题。

【城管部门】记者就此拨打了“12319”城管服务热线。一名工作人员表示,她已经详细记录下地面挖开的具体位置,并会马上联系市政等部门,请相关人员到现场核实情况,尽快消除安全隐患。

扫码看视频 新闻料更多

运河区迎宾路小学南门东侧的人行道上,一处地面被挖开,地面的围挡并没有挡好……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

